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Relacja'i'współpraca'z'lekarzem'oraz'personelem'
medycznym.'Podsumowanie.'(1)

Ogólna'ocena'opieki'ze'strony'swojego'lekarza'prowadzącego.
Najwięcej)„dobrych'ocen”'lekarzowi)prowadzącemu)wystawiły)osoby:)w)wieku)35<44)lat)(72%)odpowiedzi)
‘bardzo)dobrze’)i)‘raczej)dobrze’);)z)miast)do)20tys.)mieszkańców)(67%);)z)postacią)rzutowo<remisyjną
choroby)(66%);)objęte)jakąkolwiek)terapią)(69%).)Najgorzej'swojego'lekarza'prowadzącego'oceniały osoby:)
chorujące)16<20)lat)(40%)odpowiedzi)‘bardzo)dobrze’)i)‘raczej)dobrze’);)z)postacią)pierwotnie)postępującą)
(33%);)nieobjęte)terapią)(39%);)stosujące)leczenie)objawowe)(48%);)

Relacja'z'lekarzem'prowadzącym.
O'lekarzu'jako'partnerze'najrzadziej'mówiły'osoby:)z)pierwotnie)postępującą)postacią)choroby)(9%);)
mieszkające)na)wsi)(24%);)chorujące)16<20)lat)(26%);)nieobjęte)terapią)(27%);)stosujące)leczenie)objawowe)
(28%).)Natomiast)najczęściej'mówiły)w)ten)sposób)osoby:)przyjmujące)leki)we)wlewach)dożylnych)(52%))
oraz)osoby)przyjmujące)leki)drugiej)linii)(44%).

„To'lekarz'głównie'o'wszystkim'decyduje,'ale'pyta'mnie'o'zgodę,'mogę'wyrazić'swoje'zdanie” – tak)
najczęściej)wypowiadały)się)osoby:)mające)18<24)lata)(60%);)chorujące)11<15)lat)(52%);)z)postacią)
pierwotnie)postępującą)choroby)(51%).)

O'lekarzu'jako'jedynym'decydencie'terapii'(badani)jako)pacjenci)mają)niewiele)do)powiedzenia))najczęściej)
mówiły)osoby:)przyjmujące)leki)w)iniekcjach)(26%))oraz)osoby)mające)45<54)lat)(24%).



Relacja'i'współpraca'z'lekarzem'oraz'personelem'
medycznym.'Podsumowanie.'(2)
Zadowolenie'z'opieki'pielęgniarskiej.
Zadowolone'z'opieki'pielęgniarskiej'są'częściej'osoby:"w"wieku"18*24"lat"(73%"odpowiedziało"„tak”);"
mężczyźni"(70%);"z"miast"100*500tys."mieszkańców"(67%);"z"rzutowo*remisyjną postacią"choroby"(61%);"
objęte"jakąkolwiek"terapią"(65%);"przyjmujące"leki"we"wlewach"dożylnych"(84%)."Najmniej'zadowolone z"
opieki"pielęgniarskiej"są"osoby:"chorujące"16*20"lat"(40%"zadowolonych"– odpowiedź"„tak”);"w"wieku"45*54"
lat"(44%);"z"pierwotnie"postępującą"postacią"choroby"(41%);"nieobjęte"terapią"(38%)."

Bezpośredni'kontakt'do'lekarza/rki,'pielęgniarza/rki.
Najrzadziej kontakt"(w"razie"nagłego"wypadku)"do"lekarza/lekarki"prowadzącego/*ej"mają"osoby:"w"wieku"18*
24"lat"(40%"ma"kontakt"– odpowiedź"„tak”);"chorujące"16*20"lat"(46%);"z"pierwotnie"postępującą"postacią"
choroby"(42%)."Natomiast"najczęściej taki"kontakt"mają"osoby:"chorujące"11*15"lat"(84%);"z"postacią"wtórnie"
postępującą"choroby"(70%);"uczestniczące"w"programie"klinicznym"(71%);"przyjmujące"leki"we"wlewach"
dożylnych"(80%).

Jeśli"zaś"chodzi"o"kontakt"do"pielęgniarza/pielęgniarki,"to"najrzadziejmają"go"osoby:"w"wieku"45*54"lat"(32%"
ma"kontakt"– odpowiedź"„tak”);"chorujące"16*20"lat"(31%);"z"postacią"wtórnie"postępującą"choroby"(27%);"
nieobjęte"terapią"(26%);"stosujące"leczenie"objawowe"(39%)."Natomiast"najczęściej'taki"kontakt"mają"osoby:"
w"wieku"18*24"lat"(68%).
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DR1.%Jak%Pan/i%ogólnie%ocenia%opiekę%ze%strony%swojego%lekarza%prowadzącego?%
– odpowiedzi)wg)miejsca)zamieszkania)i)czasu)trwania)choroby
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DR1.%Jak%Pan/i%ogólnie%ocenia%opiekę%ze%strony%swojego%lekarza%
prowadzącego?%– odpowiedzi)wg)postaci)choroby)i)objęcia)terapią
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57%

63%

43%

37%

NIE,+N=93

TAK,+N=251

TAK NIE

42%

70%

63%

58%

30%

37%

Pierwotnie
postępująca,

N=45

Wtórnie
postępująca,

N=30

RzutowoI
remisyjna,
N=269

a.%Do%lekarza/lekarki%prowadzącego/Eej b.%Do%pielęgniarza/pielęgniarki

26%

56%

74%

44%

TAK NIE

44%

27%

51%

56%

73%

49%

W%zależności%od%postaci%choroby:

W%zależności%od%bycia%objętym%terapią:



71%

58%

60%

56%

29%

42%

40%

44%

Uczestniczę4w4programie
klinicznym,4N=80

Leki4tzw.4drugiego4rzutu/
drugiej4linii,4N=45

Leki4tzw.4pierwszego
rzutu/4pierwszej4linii,

N=151

Leczenie4objawowe,
N=142

DR3.%Czy%w%razie%zaistnienia%nagłej%potrzeby%ma%Pan/i%bezpośredni%(telefoniczny)%
kontakt%do%lekarza/pielęgniarza?%– odpowiedzi)wg)rodzaju)leczenia)i)rodzaju)
przyjmowanych)leków

80%

62%

62%

20%

38%

38%

We4wlewach
dożylnych,4N=25

W4tabletkach,4N=138

4W4iniekcjach,4N=111

TAK NIE

a.%Do%lekarza/lekarki%prowadzącego/Eej b.%Do%pielęgniarza/pielęgniarki

52%

53%

60%

48%

47%

40%

TAK NIE

54%

56%

58%

39%

46%

44%

42%

61%

W%zależności%od%rodzaju%leczenia:

W%zależności%od%postaci%przyjmowanych%leków:



Terapia'i'wybór'terapii



Terapia'i'wybór'terapii.'Podsumowanie.'(1)
Czy'lekarz'rozmawiał'z'Panem/ią o'dostępnej'gamie'leków'przed'podjęciem'terapii?
Lekarze'rozmawiali'o'dostępnej'gamie'leków'przed'podjęciem'terapii'najczęściej'z'osobami:'z'miast'do'20tys.'mieszkańców'(64%'odpowiedzi'„tak”);'
objętymi'jakąkolwiek'terapią'(54%);'stosującymi'leki'z'drugiej'linii'(71%);'przyjmującymi'leki'we'wlewach'dożylnych'(72%).'
Najrzadziej'temat'ten'był'poruszany'przez'lekarza'u'osób:'w'wieku'55P64'lat'(38%);'z'pierwotnie'postępująca'postacią'choroby'(37%);'nieobjętych'
terapią'(37%);'stosujących'leczenie'objawowe'(41%);'przyjmujących'leki'w'iniekcjach'(45%).'

Czy'lekarz'rozmawiał'z'Panem/ią o'dostępnej'gamie'leków'w'trakcie'trwania'terapii?
Lekarze'rozmawiali'o'dostępnej'gamie'leków'w'trakcie'trwania'terapii'najczęściej'z'osobami:'z'miast'do'20tys.'mieszkańców'(51%); z'rzutowoPremisyjną
postacią'choroby'(41%);'objętymi'jakąkolwiek'terapią'(43%);'przyjmującymi'leki'drugiej'linii'(60%).'
Najrzadziej temat'ten'był'poruszany'przez'lekarza'u'osób:'w'wieku'55P64'lat'(19%);'z'pierwotnie'postępującą'postacią'choroby'(22%);'nieobjętych'
terapią'(24%);'stosujących'leczenie'objawowe'(27%).

Czy'po'podjęciu'terapii'lekarz'kiedykolwiek'rozmawiał'z'Panią/em'lub'wspominał'o'pojawiających'się'nowych'lekach/nowych'metodach leczenia?
Najczęściej'na'ten'temat'lekarze'rozmawiali'z'osobami:'w'wieku'35P44'lat'(47%'odpowiedzi'„tak”);'z'postacią'wtórnie'postępującą'choroby'(50%);'
przyjmującymi'leki'we'wlewach'dożylnych'(48%).'Najrzadziej'zaś'– z'osobami:'z'pierwotnie'postępującą'postacią'choroby'(15%).

Czy'rozmawiał/a'Pan/i'z'lekarzem'o'tym,'czy'nowe'leki'byłyby'dobre'dla'Pana/i,'czy'warto,'aby'rozważył/a'Pan/i'podjęcie'innej terapii?
O'tym'lekarze'najczęściej'rozmawiali'z'osobami:'w'wieku'35P44'lat'(45%'odpowiedzi'„tak”);'przyjmującymi'leki'we'wlewach'dożylnych'(60%).'
Najrzadziej'rozmawiano'o'tym'z'osobami:'z'pierwotnie'postępującą'postacią'choroby'(28%);'przyjmującymi'leki'w'tabletkach'(35%).'

Czy'lekarz'wyjaśniał'działanie'leków'i'omawiał'z'Panem/Panią'profil'ich'bezpieczeństwa'(np.'skutki'uboczne'działania'leków)?
Najczęściej'na'ten'temat'lekarze'rozmawiali'z'osobami:'z'miast'do'20tys.'i'z'miast'500tys.'lub'więcej'mieszkańców'(73%,'70%'odpowiedzi'„tak”);'
chorującymi'6P10'lat'(72%);'z'postacią'rzutowoPremisyjną choroby'(68%);'objętymi'jakąkolwiek'terapią'(73%);'uczestniczącym'w'programie'klinicznym'
(78%);'przyjmującym'leki'we'wlewach'dożylnych'(84%).'Najrzadziej'zaś'– z'osobami:'w'wieku'55P64'lat'(44%);'nieobjętymi'terapią'(43%);'stosującymi'
leczenie'objawowe'(51%).



Terapia'i'wybór'terapii.'Podsumowanie.'(2)

Czy'podczas'wywiadu'zbieranego'przez'lekarza'przed'dobraniem'Panu/i'sposobu'terapii,'lekarz'pytał'o:

a.'Pana/i'styl'życia'(np.'o'to'gdzie'pracuje,'jak'się'odżywia'itp.)

Lekarze'częściej'pytali'o'styl'życia:'mężczyzn'(57%'odpowiedzi'„tak”);'osoby'uczestniczące'w'programie'

klinicznym'(58%).'Natomiast'rzadziej'– kobiety'(42%);'osoby'w'wieku'55K64'lat'(38%);'mieszkające'na'wsi'

(37%);'z'postacią'pierwotnie'postępującą'(30%);'nieobjęte'terapią'(38%);'stosujące'leczenie'objawowe'(38%).

b.'O'to,'czy'chciałaby'Pani'mieć'dzieci/'kolejne'dziecko'(tylko'kobiety)

Zapytane'o'to'zostało'jedynie'39%'kobiet.'Częściej'pytane'o'to'były'kobiety:'w'wieku'25K34'lat'(55%);'z'miast'

do'20tys.'mieszkańców'(56%);'chorujące'1K5'lat'(47%);'z'rzutowoKremisyjną postacią'choroby'(45%);'objęte'

terapią'(45%).'Rzadziej'zaś'– w'wieku'45K54'(27%)'i'55K64'lat'(4%);'chorujące'16K20'lat'(21%);'z'postacią'

pierwotnie'postępującą'choroby'(10%);'nieobjęte'terapią'(23%);'stosujące'leczenie'objawowe'(33%).

Średnie'zadowolenie'z'życia:

Wyższe'zadowolenie'z'życia'deklarują'osoby'z'rzutowoKremisyjną postacią'choroby'(M=66);'osoby'objęte'

terapią'(M=65).'Niższe'zaś'– osoby'chorujące'16K20'lat'(M=49).



50%

49%

50%

51%

Mężczyzna,
N=70

Kobieta,9N=274

T1a/b.'Czy'lekarz'rozmawiał'z'Panem/ią o'dostępnej'gamie'leków'przed'
podjęciem/w'trakcie'trwania'terapii?'– odpowiedzi)wg)płci)i)wieku

T1a.'Czy'lekarz'rozmawiał'z'Panem/ią o'dostępnej'gamie'leków'przed'podjęciem'
terapii?

41%

37%

59%

63%

19%

41%

46%

37%

31%

100%

81%

59%

54%

63%

69%

TAK NIE

T1b.'Czy'lekarz'rozmawiał'z'Panem/ią o'dostępnej'gamie'leków'w'
trakcie'trwania'terapii?

38%

48%

50%

55%

46%

100%

63%

52%

50%

45%

54%

659lat9lub
więcej,9N=7

55F649lata,9N=29

45F549lat,9N=62

35F449lata,
N=102

25F349lata,
N=117

18F249lata,9N=25

TAK NIE



T1a/b.'Czy'lekarz'rozmawiał'z'Panem/ią o'dostępnej'gamie'leków'przed'
podjęciem/w'trakcie'trwania'terapii?'– odpowiedzi)wg)miejsca)zamieszkania)i)czasu)
trwania)choroby

51%

43%

49%

64%

44%

49%

57%

51%

36%

56%

Miasto/500/tys.
mieszkańców/lub
więcej,/N=86

Miasto/100D500/tys.
Mieszkańców,/N=80

Miasto/20D99/tys.
Mieszkańców,/N=81

Miasto/do/20/tys.
Mieszkańców,/N=43

Wieś,/N=54

47%

49%

45%

46%

52%

53%

51%

55%

54%

48%

20/i/więcej/lat,/N=50

16D20/lat,/N=35

11D15/lat,/N=50

6D10/lat,/N=86

1D5/lat,/N=111

TAK NIE

37%

33%

35%

51%

39%

63%

67%

65%

49%

61%

38%

37%

40%

36%

38%

62%

63%

60%

64%

62%

TAK NIE

T1a.'Czy'lekarz'rozmawiał'z'Panem/ią o'dostępnej'gamie'leków'przed'podjęciem'
terapii?

T1b.'Czy'lekarz'rozmawiał'z'Panem/ią o'dostępnej'gamie'leków'w'
trakcie'trwania'terapii?



T1a/b.'Czy'lekarz'rozmawiał'z'Panem/ią o'dostępnej'gamie'leków'przed'podjęciem/
w'trakcie'trwania'terapii?'– odpowiedzi)wg)postaci)choroby)i)objęcia)terapią

37%

54%

63%

46%

NIE,+N=93

TAK,+N=251

TAK NIE

37%

47%

51%

63%

53%

49%

Pierwotnie

postępująca,

N=45

Wtórnie

postępująca,

N=30

RzutowoH

remisyjna,

N=269

24%

43%

76%

57%

TAK NIE

22%

32%

41%

78%

68%

59%

T1a.'Czy'lekarz'rozmawiał'z'Panem/ią o'dostępnej'gamie'leków'przed'podjęciem'
terapii?

T1b.'Czy'lekarz'rozmawiał'z'Panem/ią o'dostępnej'gamie'leków'w'
trakcie'trwania'terapii?

W'zależności'od'postaci'choroby:

W'zależności'od'bycia'objętym'terapią:



57%

71%

50%

41%

43%

29%

50%

59%

Uczestniczę3w
programie33klinicznym,

N=80

Leki3tzw.3drugiego
rzutu/3drugiej3linii,

N=45

Leki3tzw.3pierwszego
rzutu/3pierwszej3linii,

N=151

Leczenie3objawowe,
N=142

T1a/b.'Czy'lekarz'rozmawiał'z'Panem/ią o'dostępnej'gamie'leków'przed'podjęciem/
w'trakcie'trwania'terapii?'– odpowiedzi)wg)rodzaju)leczenia)i)rodzaju)przyjmowanych)
leków

72%

61%

45%

28%

39%

55%

We3wlewach
dożylnych,3N=25

W3tabletkach,3N=138

3W3iniekcjach,3N=111

TAK NIE

48%

45%

38%

52%

55%

62%

TAK NIE

T1a.'Czy'lekarz'rozmawiał'z'Panem/ią o'dostępnej'gamie'leków'przed'podjęciem'
terapii?

T1b.'Czy'lekarz'rozmawiał'z'Panem/ią o'dostępnej'gamie'leków'w'
trakcie'trwania'terapii?

44%

60%

40%

27%

56%

40%

60%

73%

W'zależności'od'rodzaju'leczenia:

W'zależności'od'postaci'przyjmowanych'leków:



34%

35%

66%

65%

Mężczyzna,/N=70

Kobieta,/N=274

39%

38%

61%

62%

Mężczyzna,/N=70

Kobieta,/N=274

Nowe%leki%a%terapia%oraz%wyjaśnianie%działania%i%bezpieczeństwa%leków%
– odpowiedzi)wg)płci

TE7.%Czy%po%podjęciu%terapii%lekarz%kiedykolwiek%rozmawiał%z%Panią/em%lub%wspominał%o%pojawiających%się%nowych%lekach/nowych%metodach%leczenia?

TE9.%Czy%rozmawiał/a%Pan/i%z%lekarzem%o%tym,%czy%nowe%leki%byłyby%dobre%dla%Pana/i,%czy%warto,%aby%rozważył/a%Pan/i%podjęcie%innej%terapii?

TE10.%Czy%lekarz%wyjaśniał%działanie%leków%i%omawiał%z%Panem/Panią%profil%ich%bezpieczeństwa%(np.%skutki%uboczne%działania%leków)?

72%

62%

28%

38%

Mężczyzna,/N=70

Kobieta,/N=274

TAK NIE



43%

41%

36%

45%

34%

35%

57%

59%

64%

55%

66%

65%

65)lat)lub)więcej,)N=7

55864)lata,)N=29

45854)lat,)N=62

35844)lata,)N=102

25834)lata,)N=117

18824)lata,)N=25

Nowe%leki%a%terapia%oraz%wyjaśnianie%działania%i%bezpieczeństwa%leków%–
odpowiedzi)wg)wieku

14%

28%

31%

47%

30%

27%

86%

72%

69%

53%

70%

73%

65)lat)lub)więcej,)N=7

55864)lata,)N=29

45854)lat,)N=62

35844)lata,)N=102

25834)lata,)N=117

18824)lata,)N=25

TE7.%Czy%po%podjęciu%terapii%lekarz%kiedykolwiek%rozmawiał%z%Panią/em%lub%wspominał%o%pojawiających%się%nowych%lekach/nowych%metodach%leczenia?

TE9.%Czy%rozmawiał/a%Pan/i%z%lekarzem%o%tym,%czy%nowe%leki%byłyby%dobre%dla%Pana/i,%czy%warto,%aby%rozważył/a%Pan/i%podjęcie%innej%terapii?

TE10.%Czy%lekarz%wyjaśniał%działanie%leków%i%omawiał%z%Panem/Panią%profil%ich%bezpieczeństwa%(np.%skutki%uboczne%działania%leków)?

57%

44%

63%

69%

66%

69%

43%

56%

38%

31%

34%

31%

65)lat)lub)więcej,)N=7

55864)lata,)N=29

45854)lat,)N=62

35844)lata,)N=102

25834)lata,)N=117

18824)lata,)N=25

TAK NIE



33%

38%

45%

44%

33%

67%

62%

55%

56%

67%

Miasto/500/tys./mieszkańców/lub/więcej,/N=86

Miasto/100D500/tys./Mieszkańców,/N=80

Miasto/20D99/tys./Mieszkańców,/N=81

Miasto/do/20/tys./Mieszkańców,/N=43

Wieś,/N=54

Nowe%leki%a%terapia%oraz%wyjaśnianie%działania%i%bezpieczeństwa%leków%
– odpowiedzi)wg)miejsca)zamieszkania

29%

34%

39%

42%

30%

71%

66%

61%

58%

70%

Miasto/500/tys./mieszkańców/lub/więcej,/N=86

Miasto/100D500/tys./Mieszkańców,/N=80

Miasto/20D99/tys./Mieszkańców,/N=81

Miasto/do/20/tys./Mieszkańców,/N=43

Wieś,/N=54

TE7.%Czy%po%podjęciu%terapii%lekarz%kiedykolwiek%rozmawiał%z%Panią/em%lub%wspominał%o%pojawiających%się%nowych%lekach/nowych%metodach%leczenia?

TE9.%Czy%rozmawiał/a%Pan/i%z%lekarzem%o%tym,%czy%nowe%leki%byłyby%dobre%dla%Pana/i,%czy%warto,%aby%rozważył/a%Pan/i%podjęcie%innej%terapii?

TE10.%Czy%lekarz%wyjaśniał%działanie%leków%i%omawiał%z%Panem/Panią%profil%ich%bezpieczeństwa%(np.%skutki%uboczne%działania%leków)?

70%

62%

56%

73%

63%

30%

38%

44%

27%

37%

Miasto/500/tys./mieszkańców/lub/więcej,/N=86

Miasto/100D500/tys./Mieszkańców,/N=80

Miasto/20D99/tys./Mieszkańców,/N=81

Miasto/do/20/tys./Mieszkańców,/N=43

Wieś,/N=54

TAK NIE



36%

49%

40%

42%

34%

64%

51%

60%

58%

66%

20+i+więcej+lat,+N=50

16820+lat,+N=35

11815+lat,+N=50

6810+lat,+N=86

185+lat,+N=111

Nowe%leki%a%terapia%oraz%wyjaśnianie%działania%i%bezpieczeństwa%leków%
– odpowiedzi)wg)czasu)trwania)choroby

44%

37%

40%

31%

28%

56%

63%

60%

69%

72%

20+i+więcej+lat,+N=50

16820+lat,+N=35

11815+lat,+N=50

6810+lat,+N=86

185+lat,+N=111

TE7.%Czy%po%podjęciu%terapii%lekarz%kiedykolwiek%rozmawiał%z%Panią/em%lub%wspominał%o%pojawiających%się%nowych%lekach/nowych%metodach%leczenia?

TE9.%Czy%rozmawiał/a%Pan/i%z%lekarzem%o%tym,%czy%nowe%leki%byłyby%dobre%dla%Pana/i,%czy%warto,%aby%rozważył/a%Pan/i%podjęcie%innej%terapii?

TE10.%Czy%lekarz%wyjaśniał%działanie%leków%i%omawiał%z%Panem/Panią%profil%ich%bezpieczeństwa%(np.%skutki%uboczne%działania%leków)?

55%

60%

64%

72%

63%

45%

40%

36%

28%

37%

20+i+więcej+lat,+N=50

16820+lat,+N=35

11815+lat,+N=50

6810+lat,+N=86

185+lat,+N=111

TAK NIE



28%

47%

39%

72%

53%

61%

Pierwotnie3postępująca,
N=45

Wtórnie3postępująca,3N=30

RzutowoDremisyjna,3N=269

Nowe%leki%a%terapia%oraz%wyjaśnianie%działania%i%bezpieczeństwa%leków%
– odpowiedzi)wg)postaci)choroby

15%

50%

36%

85%

50%

64%

Pierwotnie3postępująca,
N=45

Wtórnie3postępująca,3N=30

RzutowoDremisyjna,3N=269

TE7.%Czy%po%podjęciu%terapii%lekarz%kiedykolwiek%rozmawiał%z%Panią/em%lub%wspominał%o%pojawiających%się%nowych%lekach/nowych%metodach%leczenia?

TE9.%Czy%rozmawiał/a%Pan/i%z%lekarzem%o%tym,%czy%nowe%leki%byłyby%dobre%dla%Pana/i,%czy%warto,%aby%rozważył/a%Pan/i%podjęcie%innej%terapii?

TE10.%Czy%lekarz%wyjaśniał%działanie%leków%i%omawiał%z%Panem/Panią%profil%ich%bezpieczeństwa%(np.%skutki%uboczne%działania%leków)?

52%

50%

68%

48%

50%

32%

Pierwotnie3postępująca,
N=45

Wtórnie3postępująca,3N=30

RzutowoDremisyjna,3N=269

TAK NIE

W%zależności%od%postaci%choroby:



34%

41%

66%

59%

NIE,,N=93

TAK,,N=251

Nowe%leki%a%terapia%oraz%wyjaśnianie%działania%i%bezpieczeństwa%leków%
– odpowiedzi)wg)objęcia)terapią

32%

35%

68%

65%

NIE,,N=93

TAK,,N=251

TE7.%Czy%po%podjęciu%terapii%lekarz%kiedykolwiek%rozmawiał%z%Panią/em%lub%wspominał%o%pojawiających%się%nowych%lekach/nowych%metodach%leczenia?

TE9.%Czy%rozmawiał/a%Pan/i%z%lekarzem%o%tym,%czy%nowe%leki%byłyby%dobre%dla%Pana/i,%czy%warto,%aby%rozważył/a%Pan/i%podjęcie%innej%terapii?

TE10.%Czy%lekarz%wyjaśniał%działanie%leków%i%omawiał%z%Panem/Panią%profil%ich%bezpieczeństwa%(np.%skutki%uboczne%działania%leków)?

43%

73%

57%

27%

NIE,,N=93

TAK,,N=251

TAK NIE

W%zależności%od%bycia%objętym%terapią:



44%

40%

35%

31%

56%

60%

65%

69%

Uczestniczę2w2programie22klinicznym,2N=80

Leki2tzw.2drugiego2rzutu/2drugiej2linii,2N=45

Leki2tzw.2pierwszego2rzutu/2pierwszej2linii,2N=151

Leczenie2objawowe,2N=142

Nowe%leki%a%terapia%oraz%wyjaśnianie%działania%i%bezpieczeństwa%leków%
– odpowiedzi)wg)rodzaju)leczenia

TE7.%Czy%po%podjęciu%terapii%lekarz%kiedykolwiek%rozmawiał%z%Panią/em%lub%wspominał%o%pojawiających%się%nowych%lekach/nowych%metodach%leczenia?

TE9.%Czy%rozmawiał/a%Pan/i%z%lekarzem%o%tym,%czy%nowe%leki%byłyby%dobre%dla%Pana/i,%czy%warto,%aby%rozważył/a%Pan/i%podjęcie%innej%terapii?

TE10.%Czy%lekarz%wyjaśniał%działanie%leków%i%omawiał%z%Panem/Panią%profil%ich%bezpieczeństwa%(np.%skutki%uboczne%działania%leków)?

44%

49%

41%

35%

56%

51%

59%

65%

Uczestniczę2w2programie22klinicznym,2N=80

Leki2tzw.2drugiego2rzutu/2drugiej2linii,2N=45

Leki2tzw.2pierwszego2rzutu/2pierwszej2linii,2N=151

Leczenie2objawowe,2N=142

78%

71%

73%

51%

22%

29%

27%

49%

Uczestniczę2w2programie22klinicznym,2N=80

Leki2tzw.2drugiego2rzutu/2drugiej2linii,2N=45

Leki2tzw.2pierwszego2rzutu/2pierwszej2linii,2N=151

Leczenie2objawowe,2N=142

TAK NIE

W%zależności%od%rodzaju%leczenia:



60%

35%

45%

40%

65%

55%

We)wlewach)dożylnych,)N=25

W)tabletkach,)N=138

)W)iniekcjach,)N=111

Nowe%leki%a%terapia%oraz%wyjaśnianie%działania%i%bezpieczeństwa%leków%
– odpowiedzi)wg)rodzaju)przyjmowanych)leków

48%

36%

34%

52%

64%

66%

We)wlewach)dożylnych,)N=25

W)tabletkach,)N=138

)W)iniekcjach,)N=111

TE7.%Czy%po%podjęciu%terapii%lekarz%kiedykolwiek%rozmawiał%z%Panią/em%lub%wspominał%o%pojawiających%się%nowych%lekach/nowych%metodach%leczenia?

TE9.%Czy%rozmawiał/a%Pan/i%z%lekarzem%o%tym,%czy%nowe%leki%byłyby%dobre%dla%Pana/i,%czy%warto,%aby%rozważył/a%Pan/i%podjęcie%innej%terapii?

TE10.%Czy%lekarz%wyjaśniał%działanie%leków%i%omawiał%z%Panem/Panią%profil%ich%bezpieczeństwa%(np.%skutki%uboczne%działania%leków)?

84%

78%

65%

16%

22%

35%

We)wlewach)dożylnych,)N=25

W)tabletkach,)N=138

)W)iniekcjach,)N=111

TAK NIE

W%zależności%od%postaci%przyjmowanych%leków:



39% 48% 13%

57%

42%

23%

39%

20%

19%

Mężczyzna,

N=70

Kobieta,<N=274

O"co"(nie)"pytają"lekarze"podczas"wywiadu"zbieranego"przed"dobraniem"sposobu"
terapii:"planowanie"ciąży,"styl"życia"– odpowiedzi)wg)płci)i)wieku

Pana/i"styl"życia"(np."o"to"gdzie"pracuje,"jak"się"odżywia"itp.)

4%

27%

40%

55%

36%

60%

74%

62%

50%

32%

55%

40%

22%

12%

10%

13%

9%

TAK NIE Nie<pamiętam

O"to,"czy"chciałaby"Pani"mieć"dzieci/"kolejne"dziecko"(tylko"kobiety)

29%

38%

42%

51%

43%

46%

29%

41%

31%

33%

40%

35%

43%

22%

27%

15%

16%

19%

65<lat<lub

więcej,<N=7

55H64<lata,<N=29

45H54<lat,<N=62

35H44<lata,

N=102

25H34<lata,

N=117

18H24<lata,<N=25

TAK NIE Nie<pamiętam

TE3."Czy"podczas"wywiadu"zbieranego"przez"lekarza"przed"dobraniem"Panu/i"sposobu"terapii,"lekarz"pytał"o:



39%

21%

29%

36%

47%

47%

62%

58%

49%

43%

14%

17%

13%

14%

10%

TAK NIE Nie4pamiętam

O"co"(nie)"pytają"lekarze"podczas"wywiadu"zbieranego"przed"dobraniem"sposobu"terapii:"
planowanie"ciąży,"styl"życia"– odpowiedzi)wg)miejsca)zamieszkania)i)czasu)trwania)choroby

46%

45%

48%

49%

37%

39%

39%

31%

36%

35%

16%

16%

21%

16%

28%

Miasto45004tys.
mieszkańców4lub
więcej,4N=86

Miasto4100K5004tys.
Mieszkańców,4N=80

Miasto420K994tys.
Mieszkańców,4N=81

Miasto4do4204tys.
Mieszkańców,4N=43

Wieś,4N=54

51%

40%

45%

38%

49%

31%

37%

32%

38%

37%

18%

23%

23%

24%

14%

204i4więcej4lat,4N=50

16K204lat,4N=35

11K154lat,4N=50

6K104lat,4N=86

1K54lat,4N=111

TAK NIE Nie4pamiętam

46%

32%

34%

54%

33%

46%

56%

49%

40%

47%

8%

12%

17%

6%

20%

Pana/i"styl"życia"(np."o"to"gdzie"pracuje,"jak"się"odżywia"itp.) O"to,"czy"chciałaby"Pani"mieć"dzieci/"kolejne"dziecko"(tylko"kobiety)
TE3."Czy"podczas"wywiadu"zbieranego"przez"lekarza"przed"dobraniem"Panu/i"sposobu"terapii,"lekarz"pytał"o:



23%

45%

57%

45%

20%

10%

TAK NIE Nie1pamiętam

O"co"(nie)"pytają"lekarze"podczas"wywiadu"zbieranego"przed"dobraniem"sposobu"
terapii:"planowanie"ciąży,"styl"życia"– odpowiedzi)wg)postaci)choroby)i)objęcia)terapią

38%

48%

40%

34%

21%

18%

NIE,1N=93

TAK,1N=251

TAK NIE Nie1pamiętam

30%

47%

47%

41%

38%

35%

28%

15%

18%

Pierwotnie
postępująca,

N=45

Wtórnie
postępująca,

N=30

RzutowoI
remisyjna,
N=269

10%

23%

45%

70%

58%

44%

20%

19%

11%

Pana/i"styl"życia"(np."o"to"gdzie"pracuje,"jak"się"odżywia"itp.) O"to,"czy"chciałaby"Pani"mieć"dzieci/"kolejne"dziecko"(tylko"kobiety)

TE3."Czy"podczas"wywiadu"zbieranego"przez"lekarza"przed"dobraniem"Panu/i"sposobu"terapii,"lekarz"pytał"o:

W"zależności"od"postaci"choroby:

W"zależności"od"bycia"objętym"terapią:



50%

43%

48%

31%

50%

39%

19%

7%

12%

TAK NIE Nie3pamiętam

43%

47%

45%

33%

47%

44%

46%

52%

9%

9%

9%

15%

58%

47%

47%

39%

26%

40%

35%

38%

16%

13%

18%

23%

Uczestniczę3w
programie33klinicznym,

N=80

Leki3tzw.3drugiego
rzutu/3drugiej3linii,

N=45

Leki3tzw.3pierwszego
rzutu/3pierwszej3linii,

N=151

Leczenie3objawowe,
N=142

O"co"(nie)"pytają"lekarze"podczas"wywiadu"zbieranego"przed"dobraniem"sposobu"
terapii:"planowanie"ciąży,"styl"życia"– odpowiedzi)wg)rodzaju)leczenia)i)rodzaju)
przyjmowanych)leków

52%

50%

49%

32%

31%

35%

16%

19%

17%

We3wlewach
dożylnych,3N=25

W3tabletkach,3N=138

3W3iniekcjach,3N=111

TAK NIE Nie3pamiętam

Pana/i"styl"życia"(np."o"to"gdzie"pracuje,"jak"się"odżywia"itp.) O"to,"czy"chciałaby"Pani"mieć"dzieci/"kolejne"dziecko"(tylko"kobiety)

TE3."Czy"podczas"wywiadu"zbieranego"przez"lekarza"przed"dobraniem"Panu/i"sposobu"terapii,"lekarz"pytał"o:

W"zależności"od"rodzaju"leczenia:

W"zależności"od"postaci"przyjmowanych"leków:



57

63

Mężczyzna,
N=70

Kobieta,
N=274

Średnie'zadowolenie'z'życia'– odpowiedzi)wg)płci,)wieku,)miejsca)
zamieszkania)i)czasu)trwania)choroby

50

54

57

65

64

67

659lat9lub
więcej,9N=7

55>649lata,
N=29

45>549lat,
N=62

35>449lata,
N=102

25>349lata,
N=117

18>249lata,
N=25

67

62

62

61

56

Miasto95009tys.
mieszkańców9lub
więcej,9N=86

Miasto9100>5009tys.
Mieszkańców,9N=80

Miasto920>999tys.
Mieszkańców,9N=81

Miasto9do9209tys.
Mieszkańców,9N=43

Wieś,9N=54

61

49

63

65

64

209i9więcej9lat,9N=50

16>209lat,9N=35

11>159lat,9N=50

6>109lat,9N=86

1>59lat,9N=111

TK6.'Proszę'zaznaczyć'stopień'zadowolenia'ze'swojego'życia'na'skali'od'1'do'100,'używając'do'tego'poniższego'suwaka.'<suwak)od)1)do)100>



Średnie'zadowolenie'z'życia'– odpowiedzi)wg)postaci)choroby,)objęcia)
terapią,)rodzaju)leczenia)i)postaci)przyjmowanych)leków

56

65

NIE,'N=93

TAK,'N=251

50

50

66

Pierwotnie
postępująca,'N=45

Wtórnie'postępująca,
N=30

RzutowoFremisyjna,
N=269

TK6.'Proszę'zaznaczyć'stopień'zadowolenia'ze'swojego'życia'na'skali'od'1'do'100,'używając'do'tego'poniższego'suwaka.'<suwak)od)1)do)100>

68

62

65

We'wlewach
dożylnych,'N=25

W'tabletkach,'N=138

'W'iniekcjach,'N=111

58

65

68

57

Uczestniczę'w
programie''klinicznym,

N=80

Leki'tzw.'drugiego
rzutu/'drugiej'linii,

N=45

Leki'tzw.'pierwszego
rzutu/'pierwszej'linii,

N=151

Leczenie'objawowe,
N=142

W'zależności'od'postaci'choroby: W'zależności'od'bycia'objętym'terapią:

W'zależności'od'rodzaju'leczenia: W'zależności'od'postaci'przyjmowanych'leków:



Znajomość)i)korzystanie)
z)nowoczesnych)technologii



Znajomość)i)korzystanie)z)nowoczesnych)technologii.)
Podsumowanie.
Czy)słyszał/a)Pan/i)o)wykorzystaniu)nowoczesnych)technologii)w)celach)rehabilitacyjnych)lub)terapeutycznych?
Najczęściej*słyszały*o*tym*osoby:*w*wieku*55764*lat*(53%);*z*postacią*wtórnie*postępującą*choroby*(53%);*natomiast*najrzadziej*
– z*przedziałów*wiekowych*18724,*25734,*35744*lat*(około*30%*odpowiedzi*„tak”);*osoby*mieszkające*na*wsi*(25%);*osoby*
przyjmujące*leki*w*tabletkach*(27%).

Czy)korzysta)Pan/i)z)nowoczesnych)technologii)w)swoim)życiu)(w)celach)rehabilitacyjnych)lub)terapeutycznych)?)
Warto*zaznaczyć,*że*na*to*pytanie*odpowiadały*jedynie*osoby,*które*wcześniej*odpowiedziały,*że*słyszały*o*nowoczesnych*
technologiach*używanych*w/w*celach,*stąd*liczba*osób*uwzględnionych*w*analizach*w*tym*pytaniu*jest*mniejsza.*
Z*takich*technologii*najczęściej*korzystają*osoby:*w*wieku*55764*lat*(53%);*z*postacią*wtórnie*postępującą*choroby*(56%);*
najrzadziej*zaś:*osoby*z*przedziałów*wiekowych*25734*i*35744*lat*(po*26%);*mieszkańcy*wsi*oraz*miast*1007500tys.*i*miast*
500tys.*i*więcej*mieszkańców*(mniej*niż*30%);*osoby*chorujące*11715*lat*(20%);*osoby*z*rzutowo7remisyjną postacią*choroby*
(25%);*osoby*biorące*leki*drugiej*linii*(14%);*osoby*przyjmujące*leki*w*tabletkach*(24%).

Czy)słyszał/a)Pan/i)o)wykorzystaniu)nowoczesnych)technologii)w)celach)usprawnienia)lub)urozmaicenia)codziennego)życia?
Najczęściej*słyszały*o*tym*osoby:*z*wtórnie*postępującą*postacią*choroby*(53%);*najrzadziej*zaś:*osoby*z*przedziałów*wiekowych*
25734*i*35744*lat*(mniej*niż*30%);*osoby*mieszkające*na*wsi*(23%);*z*rzutowo7remisyjną postacią*choroby*(28%).

Czy)korzysta)Pan/i)z)nowoczesnych)technologii)w)swoim)życiu)(w)celach)usprawnienia)lub)urozmaicenia)codziennego)życia)?
Warto*zaznaczyć,*że*na*to*pytanie*odpowiadały*jedynie*osoby,*które*wcześniej*odpowiedziały,*że*słyszały*o*nowoczesnych*
technologiach*używanych*w/w*celach,*stąd*liczba*osób*uwzględnionych*w*analizach*w*tym*pytaniu*jest*mniejsza.*
Z*takich*technologii*najczęściej*korzystają*osoby:*w*wieku*18724*lat*(56%)*i*55764*lat*(50%);*z*miast*20799tys.*mieszkańców*
(54%),*chorujące*16720*lat*(67%).*



41%

35%

59%

65%

Mężczyzna,
N=70

Kobieta,;N=274

Znajomość)i)korzystanie)z)nowoczesnych)technologii:)cele)rehabilitacyjne)
lub)terapeutyczne)– odpowiedzi)wg)płci)i)wieku

TK8a.)Czy)słyszał/a)Pan/i)o)wykorzystaniu)nowoczesnych)technologii)w)celach)
rehabilitacyjnych)lub)terapeutycznych?

40%

30%

60%

70%

53%

41%

26%

26%

38%

100%

47%

59%

74%

74%

63%

TAK NIE

TK8b.)Czy)korzysta)Pan/i)z)nowoczesnych)technologii)w)swoim)życiu)(w)celach)
rehabilitacyjnych)lub)terapeutycznych)?)(tylko)osoby,)które)odpowiedziały)‚tak’)w)
poprzednim)pytaniu)

71%

53%

42%

32%

31%

31%

29%

47%

58%

68%

69%

69%

65;lat;lub
więcej,;N=7

55F64;lata,;N=29

45F54;lat,;N=62

35F44;lata,
N=102

25F34;lata,
N=117

18F24;lata,;N=25

TAK NIE



Znajomość)i)korzystanie)z)nowoczesnych)technologii:)cele)rehabilitacyjne)
lub)terapeutyczne)– odpowiedzi)wg)miejsca)zamieszkania)i)czasu)trwania)choroby

40%

38%

35%

44%

25%

60%

62%

65%

56%

75%

Miasto05000tys.
mieszkańców0lub
więcej,0N=86

Miasto0100D5000tys.
Mieszkańców,0N=80

Miasto020D990tys.
Mieszkańców,0N=81

Miasto0do0200tys.
Mieszkańców,0N=43

Wieś,0N=54

42%

31%

47%

30%

37%

58%

69%

53%

70%

63%

200i0więcej0lat,0N=50

16D200lat,0N=35

11D150lat,0N=50

6D100lat,0N=86

1D50lat,0N=111

TAK NIE

28%

26%

41%

40%

29%

72%

74%

59%

60%

71%

43%

27%

20%

33%

36%

57%

73%

80%

67%

64%

TAK NIE

TK8a.)Czy)słyszał/a)Pan/i)o)wykorzystaniu)nowoczesnych)technologii)w)celach)
rehabilitacyjnych)lub)terapeutycznych?

TK8b.)Czy)korzysta)Pan/i)z)nowoczesnych)technologii)w)swoim)życiu)(w)celach)
rehabilitacyjnych)lub)terapeutycznych)?)(tylko)osoby,)które)odpowiedziały)‚tak’)w)
poprzednim)pytaniu)



Znajomość)i)korzystanie)z)nowoczesnych)technologii:)cele)rehabilitacyjne)
lub)terapeutyczne)– odpowiedzi)wg)postaci)choroby)i)objęcia)terapią

43%

33%

57%

67%

NIE,+N=93

TAK,+N=251

TAK NIE

37%

53%

34%

63%

47%

66%

Pierwotnie

postępująca,

N=45

Wtórnie

postępująca,

N=30

RzutowoH

remisyjna,

N=269

38%

29%

62%

71%

TAK NIE

47%

56%

25%

53%

44%

75%

TK8a.)Czy)słyszał/a)Pan/i)o)wykorzystaniu)nowoczesnych)technologii)w)celach)
rehabilitacyjnych)lub)terapeutycznych?

TK8b.)Czy)korzysta)Pan/i)z)nowoczesnych)technologii)w)swoim)życiu)(w)
celach)rehabilitacyjnych)lub)terapeutycznych)?)(tylko)osoby,)które)
odpowiedziały)‚tak’)w)poprzednim)pytaniu)

W)zależności)od)postaci)choroby:

W)zależności)od)bycia)objętym)terapią:



33%

31%

35%

36%

67%

69%

65%

64%

Uczestniczę2w
programie22klinicznym,

N=80

Leki2tzw.2drugiego
rzutu/2drugiej2linii,

N=45

Leki2tzw.2pierwszego
rzutu/2pierwszej2linii,

N=151

Leczenie2objawowe,
N=142

Znajomość)i)korzystanie)z)nowoczesnych)technologii:)cele)rehabilitacyjne)
lub)terapeutyczne)– odpowiedzi)wg)rodzaju)leczenia)i)rodzaju)przyjmowanych)leków

48%

27%

40%

52%

73%

60%

We2wlewach
dożylnych,2N=25

W2tabletkach,2N=138

2W2iniekcjach,2N=111

TAK NIE

33%

24%

31%

67%

76%

69%

TAK NIE

33%

14%

30%

29%

67%

86%

70%

71%

TK8a.)Czy)słyszał/a)Pan/i)o)wykorzystaniu)nowoczesnych)technologii)w)celach)
rehabilitacyjnych)lub)terapeutycznych?

TK8b.)Czy)korzysta)Pan/i)z)nowoczesnych)technologii)w)swoim)życiu)(w)celach)
rehabilitacyjnych)lub)terapeutycznych)?)(tylko)osoby,)które)odpowiedziały)‚tak’)
w)poprzednim)pytaniu)

W)zależności)od)rodzaju)leczenia:

W)zależności)od)postaci)przyjmowanych)leków:



32%

31%

68%

69%

Mężczyzna,
N=70

Kobieta,;N=274

Znajomość)i)korzystanie)z)nowoczesnych)technologii:)usprawnienie/urozmaicenie)
codziennego)życia)– odpowiedzi)wg)płci)i)wieku

TK9a.)Czy)słyszał/a)Pan/i)o)wykorzystaniu)nowoczesnych)technologii)w)celach)usprawnienia)
lub)urozmaicenia)codziennego)życia?

50%

35%

50%

65%

25%

50%

38%

30%

39%

56%

75%

50%

63%

70%

61%

44%

TAK NIE

TK9b.)Czy)korzysta)Pan/i)z)nowoczesnych)technologii)w)swoim)życiu)(w)celach)
usprawnienia)lub)urozmaicenia)codziennego)życia)?)(tylko)osoby,)które)odpowiedziały)
‚tak’)w)poprzednim)pytaniu)

57%

44%

38%

26%

27%

35%

43%

56%

63%

74%

73%

65%

65;lat;lub
więcej,;N=7

55F64;lata,;N=29

45F54;lat,;N=62

35F44;lata,
N=102

25F34;lata,
N=117

18F24;lata,;N=25

TAK NIE



Znajomość)i)korzystanie)z)nowoczesnych)technologii:)usprawnienie/urozmaicenie)
codziennego)życia)– odpowiedzi)wg)miejsca)zamieszkania)i)czasu)trwania)choroby

31%

37%

29%

38%

23%

69%

63%

71%

62%

77%

Miasto/500/tys.
mieszkańców/lub
więcej,/N=86

Miasto/100D500/tys.
Mieszkańców,/N=80

Miasto/20D99/tys.
Mieszkańców,/N=81

Miasto/do/20/tys.
Mieszkańców,/N=43

Wieś,/N=54

36%

26%

43%

26%

31%

64%

74%

57%

74%

69%

20/i/więcej/lat,/N=50

16D20/lat,/N=35

11D15/lat,/N=50

6D10/lat,/N=86

1D5/lat,/N=111

TAK NIE

29%

40%

54%

35%

31%

71%

60%

46%

65%

69%

50%

67%

30%

30%

34%

50%

33%

70%

70%

66%

TAK NIE

TK9a.)Czy)słyszał/a)Pan/i)o)wykorzystaniu)nowoczesnych)technologii)w)celach)usprawnienia)
lub)urozmaicenia)codziennego)życia?

TK9b.)Czy)korzysta)Pan/i)z)nowoczesnych)technologii)w)swoim)życiu)(w)celach)
usprawnienia)lub)urozmaicenia)codziennego)życia)?)(tylko)osoby,)które)
odpowiedziały)‚tak’)w)poprzednim)pytaniu)



Znajomość)i)korzystanie)z)nowoczesnych)technologii:)usprawnienie/urozmaicenie)
codziennego)życia)– odpowiedzi)wg)postaci)choroby)i)objęcia)terapią

36%

30%

64%

70%

NIE,+N=93

TAK,+N=251

TAK NIE

35%

53%

28%

65%

47%

72%

Pierwotnie
postępująca,

N=45

Wtórnie
postępująca,

N=30

RzutowoI
remisyjna,
N=269

43%

36%

57%

64%

TAK NIE

44%

44%

36%

56%

56%

64%

TK9a.)Czy)słyszał/a)Pan/i)o)wykorzystaniu)nowoczesnych)technologii)w)celach)
usprawnienia)lub)urozmaicenia)codziennego)życia?

TK9b.)Czy)korzysta)Pan/i)z)nowoczesnych)technologii)w)swoim)życiu)(w)
celach)usprawnienia)lub)urozmaicenia)codziennego)życia)?)(tylko)osoby,)
które)odpowiedziały)‚tak’)w)poprzednim)pytaniu)

W)zależności)od)postaci)choroby:

W)zależności)od)bycia)objętym)terapią:



35%

31%

27%

30%

65%

69%

73%

70%

Uczestniczę3w
programie33klinicznym,

N=80

Leki3tzw.3drugiego
rzutu/3drugiej3linii,

N=45

Leki3tzw.3pierwszego
rzutu/3pierwszej3linii,

N=151

Leczenie3objawowe,
N=142

Znajomość)i)korzystanie)z)nowoczesnych)technologii:)usprawnienie/urozmaicenie)
codziennego)życia)– odpowiedzi)wg)rodzaju)leczenia)i)rodzaju)przyjmowanych)leków

43%

29%

29%

33%

57%

71%

71%

67%

TK9a.)Czy)słyszał/a)Pan/i)o)wykorzystaniu)nowoczesnych)technologii)w)celach)usprawnienia)
lub)urozmaicenia)codziennego)życia?

TK9b.)Czy)korzysta)Pan/i)z)nowoczesnych)technologii)w)swoim)życiu)(w)celach)
usprawnienia)lub)urozmaicenia)codziennego)życia)?)(tylko)osoby,)które)
odpowiedziały)‚tak’)w)poprzednim)pytaniu)

24%

27%

33%

76%

73%

67%

We3wlewach
dożylnych,3N=25

W3tabletkach,3N=138

3W3iniekcjach,3N=111

TAK NIE

33%

39%

30%

67%

61%

70%

TAK NIE

W)zależności)od)rodzaju)leczenia:

W)zależności)od)postaci)przyjmowanych)leków:



Maison'&'Partners
ul.'Podbipięty 57
029732'Warszawa

tel.'022'828'28'85
fax.'022'621'26'67

e9mail:'biuro@maison.pl

www.maison.pl

W'razie'pytań,'zapraszamy'do'
kontaktu!

Marta'Marchlewska
m.marchlewska@maison.pl
Tel.'535'350'354

Zuzanna'Molenda
z.molenda@maison.pl

mailto:m.mieleszczuk@maison.pl
mailto:i.rudak@maison.pl

